

香港文匯報訊(記者 郭兆東)內地「五一黃金周」即將開始,本港旅遊及酒店業已做好H7N9防疫措施。商務及經濟發展局局長蘇錦樑昨日巡視灣仔一酒店的禽流感防疫措施後表示,去年黃金周有34萬內地旅客訪港,相信今年情況相若;並指業界已發出內部指引,要求員工提高警覺,一旦發現疑似感染個案出現,會要求旅客留守酒店房間,強調當局將與業界緊密聯繫,並因應個案情況作出反應。

衛生署衛生防護中心昨日提供懷疑人類感染甲型禽流感(H7)通報個案的最新數字,包括符合呈報準則的懷疑人類感染甲型禽流感(H7)個案,以及其餘不符合呈報準則的個案。由前日中午12時至昨日中午12時,防護中心接獲一宗符合呈報準則的個案,以及兩宗不符合呈報準則的個案。

「五一黃金周」預料會有大量內地旅客訪港,受H7N9禽流感疫情影响,本港旅遊及酒店業已即時做好防疫措施。蘇錦樑昨日聯同旅遊事務專員容偉雄及香港酒店業主聯合

酒店業發指引 黃金周防禽疫

要求員工提高警覺 與當局緊密聯繫

執行總幹事李漢城,到灣仔一酒店視察其禽流感防疫措施,並先後到酒店保安部及前台,檢視酒店員工檢測體溫及查看派發防疫單張情況,再到客房視察員工清潔房間的程序。

避帶客到有禽鳥地方及街市

蘇錦樑其後會見傳媒時強調,鑑於「五一黃金周」在即,去年有34萬內地旅客訪港,預防工作不能鬆懈,酒店業界已為防疫工作及提升個人衛生作好準備。他稱,酒店業界已就保持衛生發出指引予各酒店,另衛生防護中心亦已發放個人衛生小冊子予酒店員工;同時,旅遊界亦會與酒店業保持緊密聯繫,提升風險管理,包括避免帶旅客到有禽鳥的地方及街市。

有疑似個案 安排旅客留房間

李漢城指,一旦發現疑似感染個案出現,會要求旅客留守酒店房間。



蘇錦樑昨日巡視灣仔一酒店的禽流感防疫措施。

香港文匯報訊(記者 廖穎琪)香港迪士尼樂園全新主題園區「迷離莊園」將於下月17日開幕,是全球首個同類型機動遊樂設施。遊客會登上無軌的電磁廂車,途經11個特製場景內,近距離體驗由32部投影機及4部超高清投影機營造的40款視覺效果。「迷離莊園」是樂園目前擴建工程的最後一個項目,整個擴建工程較原定計劃提早一年完成,樂園的總面積增加近四分之一。莊園內共放置超過7,000件故事主角從世界各地搜羅的珍藏品,例如埃及畫像和木乃伊。無軌電磁廂車以無線射頻辨識標籤(RFID)及無線通訊技術操作,最多可讓32輛同時行走,每輛可載6人,車速每小時4公里。園方稱,總共花了5年時間研製,已測試運作約2,700小時,每個場景及等候區均設有緊急逃生出口,倘發生突發事故,可於3分鐘至5分鐘內疏散遊人。



「迷離莊園」將於下月17日開幕。

另外,為防範H7N9禽流感散播,樂園稱會密切留意政府有關部門的最新公布及指引,並會配合當局的措施,包括進一步加強衛生工作。

中電贈機學校 踏步運動發電

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)運動也可發電?宣道會陳朱素華紀念中學早前獲環境及自然保育基金撥款購置發電健身單車和划艇機,並透過中電「綠倍動力」校園計劃,建立全港首個校園「環保健身閣」。中電健身設備連接至發電裝置和電池,以供電子時鐘運作。中電又捐贈自行研發的「踏步發電機」,讓學生透過運動,體驗再生能源發電;並為學校安裝「節能監測系統」,顯示「環保健身閣」產電量及校內中一各班的用電數據。



中電將陳朱素華中學的健身單車連接至發電裝置和電池。

中電並將開展「校園家居齊電」計劃,率先於北區招募約20間中小學。中電會向學校度身訂造節能和再生能源方案,又會安排節能教育講座,期望每年節省40萬度電,即100個家庭一年用電量。

晨曦島太陽能發電板獲獎

另外,中電在晨曦島上設置太陽能發電板及風車,為島上的戒毒人士提供電力,供電系統在

2010年分階段啟用後,至去年底已輸出超過6.2萬度電,共減省逾2.4萬公斤二氧化碳排放。晨曦島項目最近獲香港工程師學會選為「21世紀香港十大傑出工程項目」之一。中電候任總裁潘偉賢指出,是項再生能源項目標誌著本地潔淨能源發展的重要里程碑。中電工程師更義務為島上學員開班,傳授電工知識,讓學員擁有一技之長。

廉署晚宴超支分單報挨批

香港文匯報訊(記者 文森)廉署被審計署批評在一項國際活動的餐飲費開支超出上限,將晚膳費用當作宣傳費,又分單申報,避過開支上限。審計署長孫德基認為,廉署違反守則的精神,需要檢討制度。

根據廉政公署規定,除非廉政專員批准,否則每人晚餐的開支上限是450元。但是審計報告發現,廉署在國際廉政宣傳短片活動中有一場晚宴開支共11萬元,包括前廉政專員湯顯明在內,有111人出席,每人的費用逾千元,廉署卻將之撥入宣傳費以

避過守則。另一場晚宴出席者的平均費用為523元,廉署指晚膳及甜品是2個獨立聚會,當2餐計,再一次避過上限。

孫德基昨出席電台節目時表示,兩宗餐費的計算方法較為異常,強調是個別例子,但由於涉及原則問題,廉署要作回應及檢討,包括日後由部門首長審批開支指引,及如何將費用分類等,「並非一定違反規定,但因為整個項目是撥入宣傳費中,是有灰色地帶,違反了規例的精神」。

港聞拼盤

居深女童確診H1入ICU

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署衛生防護中心昨日證實,正調查一宗從外地傳入的兒童感染甲型流感引發腦炎的嚴重個案,涉及一名19個月大居於深圳的女童。病人過去健康良好。她於本月13日在深圳出現發燒、咳嗽及抽搐等病徵,被診斷為上呼吸道感染及發熱抽筋。她的情況於16日轉壞,同日返港入住瑪嘉烈醫院,前日出現抽搐,正在兒童深切治療部接受進一步治療,情況嚴重。

住內地無接觸家禽雀鳥

病者的肺部X光檢查屬正常,臨床診斷為腦炎,其鼻咽分泌樣本對季節性甲型流感(H1)呈陽性反應。衛生防護中心初步調查顯示,女童於內地期間沒有接觸家禽或雀鳥,最近亦沒有到過受甲型禽流感(H7N9)影響的地區。

女童居於深圳的母親於本月13日出現上呼吸道感染病徵,她已經康復。女童居於香港的祖母同日出現喉嚨痛及感到發燒,亦已痊癒。女童居於本港的父親則沒有出現相關感染病徵。

婦服網購減肥藥昏迷

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日呼籲市民不要從互聯網購買或服用一種名為「艾思源V26 Coffee Slimming granules」的減肥產品,因為該產品被發現含有未標示及已被禁用的西藥成分,服用後可能危害健康。

「艾思源」含禁用西布曲明

衛生署接獲醫院管理局通報一宗涉及一名曾服用該減肥產品的42歲女病人的個案後,即時展開調查。病人於本月8日昏迷,入住愛醫院接受治療。她表示曾服用該減肥產品,其尿液樣本被驗出含西布曲明的代謝物。她已於17日出院。醫管局昨日的化驗結果顯示,該產品的樣本含有西布曲明。初步調查發現該減肥產品是病人的一位朋友從互聯網購買。衛生署的調查仍在繼續。

大馬治頭蝨洗頭水回收

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日同意一間持牌藥物批發商浩宇藥品(香港)有限公司(浩宇)因品質問題,從貨架回收一款名為「A-Lices Scalp Hygiene Shampoo 1%」(見圖)(註冊編號:HK-59822)的藥劑製品的所有批次產品。

成分含量測試不合格

衛生署昨日接獲浩宇的通知,指「A-Lices Scalp Hygiene Shampoo 1%」在馬來西亞的生產商在產品推出市場後抽查時,發現四個批次的主要成分含量測試不合格。有關產品的主要成分馬拉硫磷被發現含量低於產品標準,生產商因此對產品的穩定性存疑。作為預防措施,生產商決定從市場上回收產品的所有批次。

「A-Lices Scalp Hygiene Shampoo 1%」的主要成分馬拉硫磷,是一種用於治療頭蝨的非處方藥劑製劑。主要成分含量測試不合格可能影響產品的療效。

市區重建局條例 (第563章)

市區重建局開展項目公告: 東京街/福榮街發展項目

根據《市區重建局條例》第23(1)條的規定,市區重建局(市建局)公布開展SSP-015東京街/福榮街項目(該項目)。根據《市區重建局條例》第23(2)條的規定,該項目開始實施的日期,是該項目的公告首次在憲報刊登的日期。

該項目將會根據《市區重建局條例》第26條的規定,以發展項目形式進行。

該項目位於九龍深水埗區,北面毗連元州街,西面毗連東京街,南面毗連福榮街,總地盤面積約1,268平方米。該項目界線內的建築物於1955年至1958年間落成,樓高5至7層。

建議中的發展將會包括住宅及零售用途。

據估計,約有110個住戶及約27個商舖會受該項目影響。

按照《市區重建局條例》第23(3)條的規定,公眾人士可查閱:

- 該項目的一般性質及影響的說明;及
- 劃定該項目的土地界線的圖則。

由本公告首次公布日期,即2013年3月8日起計的兩個月內,上述資料存放在下列地點,於下列的正常辦公時間內供公眾查閱:

- 香港皇后大道中183號中遠大廈26樓市區重建局(星期一至五上午8時45分至下午6時);
- 九龍深水埗福華街182號舖地下市區重建局深水埗區辦事處(星期一至五上午8時45分至下午1時及下午2時至6時);
- 九龍大角咀福全街6號「市建一站通」資源中心(星期一至五上午10時至下午6時;星期六上午10時至下午6時);及
- 九龍深水埗長沙灣道303號長沙灣政府合署地下深水埗民政事務處諮詢服務中心(星期一至五上午9時至下午7時)。

上述資料亦可於市建局網頁 (<http://www.ura.org.hk>) 查閱。

根據《市區重建局條例》第24(1)條的規定,任何人如認為其將會受該項目所影響,並欲反對該項目的實施,可於公布期內將反對該項目的陳述書(反對書)送交本局。反對書須列明:

- 反對的性質及理由;及
- 凡對發展項目作出修訂則該項反對即會消除)建議作出的修訂。

反對書須以書面及不遲於2013年5月8日送交香港皇后大道中183號中遠大廈26樓市區重建局。

任何打算提交反對書的人宜詳閱「市區重建局指引:就發展項目提交反對」。有關指引可於上述地點索取,或可從市建局的網頁 (<http://www.ura.org.hk>) 下載。

根據《市區重建局條例》第24(3)條的規定,市建局須於2013年8月8日前考慮所有反對書,並將下述項目呈交發展局局長考慮:

- 有關發展項目;
- 市建局對該等反對書所作的評議;
- 任何沒有撤回的反對書;及
- 市建局對因實施該發展項目而相當可能會帶來的影響作出的評估,包括評估就因該項目的實施而被遷徙的人的居所而言,如並無現存的適當居所提供給該等人士,則能否在實施該項目所引致的上述遷徙發生前作出安排提供該等居所。

根據市區重建策略規定,市建局將根據《市區重建局條例》第24(3)條呈交第一階段及第二階段的社會影響評估。第一階段的社會影響評估報告將於2013年3月8日起存放於上述地點供公眾參閱。而第二階段的社會影響評估報告將於2013年4月26日起存放於上述地點供公眾參閱。公眾可就該兩份社會影響評估報告提出意見,但須不遲於2013年5月8日將意見提交市建局。

根據《市區重建局條例》第24(4)條的規定,發展局局長須考慮有關發展項目及沒有撤回的反對書,並決定是否授權市建局進行、修訂或拒絕授權市建局進行有關發展項目。

2013年3月8日 市區重建局

福建中學(北角)

FUKIEN MIDDLE SCHOOL (NORTH POINT)

香港新移民启动课程

全日制課程
 着重英語, 繁體字, 廣東話及社會適應學習
 學費全免(課程由香港教育局資助)
 完成課程後香港教育局協助報讀香港學校

上課地點: 香港北角渣甸道1號福建中學(北角)
 (近港鐵炮台山站)
 電郵: email@fmsnp.edu.hk 電話: 852-25781753
 網址: <http://www.fmsnp.edu.hk>

今日香港天氣預測

2013年 4月19日 星期五

多雲, 間中有雨及有幾陣雷暴。部分地區有霧

氣溫: 23°C-27°C 濕度: 85%-100%

潮漲: 13:18(1.8m) - 潮退: 22:07(0.8m) - 日出: 06:01 日落: 18:45

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數: 20-60

空氣指數: 輕微至偏高

路邊監測站*

污染指數: 60-85

空氣指數: 偏高

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	5°C	8°C	密雲
長春	-1°C	8°C	天晴
長沙	16°C	26°C	有雨
成都	16°C	26°C	驟雨
重慶	21°C	27°C	驟雨

未來四日天氣預告

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
20/4(星期六)	22°C-26°C	85%-100%	多雲, 間中有雨
21/4(星期日)	21°C-24°C	80%-95%	多雲, 有幾陣雨
22/4(星期一)	20°C-24°C	75%-90%	短暫時有陽光
23/4(星期二)	22°C-26°C	75%-95%	部分時間有陽光

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
曼谷	26°C	34°C	雷暴
新加坡	25°C	33°C	雷暴
東京	12°C	16°C	多雲
倫敦	14°C	19°C	驟雨
紐約	14°C	19°C	天晴

香港各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
香港	23°C	28°C	雷暴
澳門	16°C	26°C	驟雨
海口	24°C	32°C	驟雨
杭州	10°C	15°C	密雲
哈爾濱	-2°C	7°C	多雲
重慶	21°C	27°C	驟雨